



汇聚爱的力量,公益在行动

一名重病大学生的幸与不幸

等来了合适的心脏,却没钱手术,龙口26岁大男孩渴望“换心”重生

公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家本报记者 孙淑玉 实习生
赵雪晴 马贵珍

家住龙口市徐福街道北乡城村的26岁小伙儿李代章就读于辽宁科技大学,原本今年7月份就可以毕业踏上社会的他,现在

却不得不躺在病床上饱受扩张型心肌病的折磨。幸运的是,目前合适的心脏源已经找到,而让人绝望的是,80万元的治疗费用一家人只凑到了30几万,40多万元的缺口使得手术无法进行,一家人陷入绝境。

今年年初,李代章开始咳嗽,一开始只以为是感冒引起的,可是一段时间过去后,情况非但没有缓解,反而引起心脏不舒服,连呼吸、睡觉都有困难。李代章前往鞍山医院接受检查,初

步确定为心脏方面的问题。李代章立即赶回烟台,在母亲的陪同下前往毓璜顶医院接受进一步检查。经诊断,他患上了扩张型心肌病,导致心力衰竭,需要心脏移植。医院建议他们前往北京大医院寻求治疗。

自父母离异后,李代章一直靠着母亲于淑莲打扫卫生的收入上大学。生活虽然不富裕,但是李代章的孝顺懂事和优异的成绩一直是母亲的骄傲,也让这个单亲家庭开始勾画起以

后美好生活的蓝图。然而,突如其来疾病的打破了这一切。

在得知儿子患病的消息后,父亲李学法也在第一时间陪同儿子前往北京阜外医院寻求治疗并等待合适的心脏源。住院的三个月,已经花费了近20万元。如今终于等到了合适的心脏源,这让父母看到了儿子重生的希望。可是80万元的治疗费用却远远超出了他们的承受范围。

“这是孩子唯一的机会了,

医生说如果不能及时进行手术,孩子随时都会有生命危险。”母亲于淑莲说,借遍了亲朋好友他们才凑了30万,加上好心人捐助的2万多元,手术费还差40多万。救子心切的她,希望好心人能帮帮她,救救儿子。

如果您愿意帮帮这个年轻的小伙子,请直接联系其母亲于淑莲,电话:15949871730。也可直接汇款至中国建设银行账号:6227002191685913244,开户人:于淑莲。

义工变身“交警” 帮助车辆畅行



义工指挥交通。义工供图

本报8月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 赵雪晴 马贵珍) 近日,烟台市慈善总会义工分会平安社区义工项目服务队的义工们,在虹口大厦北侧路口,变身“交警”,指挥来往车辆,有效疏通了交通,缓解了该路口的交通压力,保障了来往车辆及行人的安全。交警一大队对义工们的此次活动十分肯定和感谢。

“天热了来洗海澡的人越来越多,这也没有红绿灯,有很大的安全隐患。”近日,平安社区服务队的义工们联合交警一大队在虹口大厦北侧路口开始了为期10天的指挥交通活动,服务队的队长王培海说,他观察这段路口有一段时间了,因为没有红绿灯,很多司机朋友逆行,这不仅导致交通堵塞,还存

在安全隐患,因此他号召义工们一起来指挥车辆,疏导交通。这次活动有将近60名义工参与其中,活动的10天里,有大雨天,也有酷暑天,义工们都在坚持着,这让交警们也十分敬佩。

“一开始没想到会有这么多义工来帮忙。”王培海说,虽然发出了号召,但义工们如此大的热情出乎他的意料。

目前,10天的指挥交通活动已经结束。王培海说,通过这10天的活动他们发现,虹口大厦北侧路口长期以来一直交通拥堵的原因就是车辆逆行,车辆逆行不仅是严重交通违规行为,还对自己以及他人的人身安全形成了威胁。他们希望通过这次活动能够呼吁广大司机朋友们遵守交通规则,文明出行。

好心人再为郑洪丽一家 筹集善款9520元

本报8月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 马贵珍 赵雪晴) 还记得那个因煤气罐突然爆炸造成三度烧伤,烧伤面积高达82%的两个孩子的母亲郑洪丽吗?本报报道之后,不少爱心人士伸出援手,帮助这一家人。栖霞义工服务队再次为郑洪丽募捐善款9520元钱,第一时间送到郑洪丽手中(详见本报7月24日C08版)。

如果不发生意外,栖霞市官庄镇逍遥庄村的郑洪丽会依然沉浸在再次做母亲的

喜悦中,静静陪着两个女儿长大。然而,人有旦夕祸福,7月16日傍晚,家中的煤气罐突然爆炸,伴随着漫天火光,郑洪丽整个人被火球包了起来。听到惨叫声的家人立刻冲了进去,手忙脚乱地拍打着她身上的火苗,一盆盆水浇在身上后,火苗渐渐熄灭,可是郑洪丽已被大面积烧伤(详见本报7月24日C08版)。

得知郑洪丽一家的困境之后,栖霞义工服务队的义工将她的事情发布到微信圈里进行募捐,从微信圈里得知郑

洪丽一家困境的爱心人士纷纷给她捐款。栖霞义工服务队的义工和“爱在栖霞”团队的投资人也为她献上一份爱心。在短时间里,为她筹集9520元善款。

日前,“爱在栖霞”团队的副队长吴永财和几名义工代表带着爱心善款,来到毓璜顶医院,将钱送到郑洪丽手中,用于她的后续治疗。

“虽然钱不多,但代表了我们的心意,我们会持续关注郑洪丽一家人,并为之提供帮助。”吴永财说。

招远志愿者再次为王辰龙 筹集学费和治疗费

本报8月19日讯(记者 孙淑玉 实习生 马贵珍) 23岁的学生本应是在学校里无忧无虑认真读书的年纪,而大三学子王辰龙却面临休学的困境。父亲王国宁患有精神疾病,母亲臧红花突发脑溢血,危在旦夕。此事一经报道,招远阳光公益便为之发起募捐活动,社会爱心人士已为王辰龙捐款一万元,差不多解决了他大四上学期的费用。但是,下学期的费用和王辰龙父母的治疗费还没有着落,金都志愿者一中队为此将在近期举行一次义演,再此次为王辰龙一家筹集学费和治疗费。

金都志愿者一中队打算为王辰龙一家进行义演,在义演过程中会有义卖和募捐活动,呼吁更多爱心人士能对王辰龙一家伸出援手。义卖所得的善款将全部用于王辰龙的学费及臧红花治病的费用。

10多年前的一次变故使得王辰龙的父亲王国宁患上了精神疾病,失去劳动能力。然而屋漏偏逢连夜雨,2015年4月7日,由于多年的操劳,母亲臧红花高血压引发脑溢血,成了植物人。需要长期吃药并定期更换胃管和导尿管。如今,王辰龙是青海大学的一名大三学生,学习成绩优秀,现

已经获得清华大学和上海交通大学的推荐免试研究生预录取资格书。但面对病重的母亲,王辰龙欲休学回家侍奉左右(详见本报5月26日C11版)。

得知王辰龙一家的遭遇后,招远阳光公益针对王辰龙一家制定了一套救助方案,其中包括帮助王辰龙募集大四的学费及生活费,经过20多天的努力,王辰龙大四第一学期的学费问题已经解决,但要保证其顺利读完大学,还需将她的母亲妥善安置,这需要更大的一笔费用,招远阳光公益正在为此而努力。

果香源创
祥府庄园
苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199